

HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Šárka Dvořáčková
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Rizikové inženýrství
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Řízení rizik v procesech organizace veřejné správy
Autor posudku	Ing. Romana Heinzová, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	A
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	A
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	A
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	B
8	Jazyková úroveň práce	0,05	A
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,12)

Diplomové práce studentky Šárky Dvořáčkové je orientována do problematiky řízení procesů ve Finanční správě, kde pracuje již šestým rokem. Pro účely diplomové práce byl vybrán proces zaměřený na daň z přidané hodnoty, a to proces mezinárodní výměny informací v rámci spolupráce mezi státy Evropského společenství. Praktická znalost tohoto prostředí a procesů s ním spojených, byla klíčovou pro volbu a zpracování tohoto tématu. Teoretická část je vypracována z dostatečného počtu literárních zdrojů a zahrnuje všechny základní aspekty týkající se tématu a předmětu diplomové práce. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazující a jsou provázány s částí praktickou.

Analyticko-empirická část zahrnuje hierarchii Finanční správy a podrobné představení systému prověřování nepřímé daně, konkrétně daně z přidané hodnoty. Mezinárodní výměna informací slouží jako důležitý a stále více využívaný nástroj v boji proti mezinárodním daňovým únikům. Pro tento proces diplomantka rozčlenila primární a podpůrná aktiva. Pro identifikaci hrozeb byly využity otázky z kontrolního seznamu, který diplomantka rozeslala respondentům, kteří právě pracují s aplikací Mezinárodní výměny informací – jsou to vždy dva pracovníci na jeden Finanční úřad. Tyto hrozby byly následně rozebrány pomocí What-If Analýzy a úrovně rizika byla stanovena Maticí rizik.

Hlavním cílem diplomové práce bylo vypracovat příručku se soupisem rizik a metodickým návodem k vybranému procesu a vyhodnotit ji ve vztahu k funkčnosti a efektivnosti

managementu veřejné správy. V aplikační části diplomové práce diplomantka zpracovala metodickou příručku řízení rizik při práci s aplikací Mezinárodní výměny informací. Ta bude sloužit k provedení hodnocení rizik, přijímání opatření k jejich snížení. Z důvodu rozsahu diplomové práce je plné znění příručky součástí přílohy diplomové práce.

Práce je zpracována velmi přehledně, pečlivě a obsahuje všechny aspekty kladené na tento typ práce. Studentka pracovala samostatně, termíny stanovené vedoucím plnila, práci posílala pravidelně ke kontrole. V práci se velmi dobře podařilo zkloubit znalosti získané při studiu s praktickou aplikací.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 18.05.2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...